

Склад

Комбінація рослинних порошоків і екстрактів, на 1 капсулу:

порошок коренів солодки голої (*Glycyrrhiza glabra*) - 100 mg (мг), екстракт (10: 1) трави вербени лікарської (*Verbena officinalis*) - 75 mg (мг), екстракт (10: 1) коренів первоцвіту весняного (*Primula veris*) - 50 mg (мг), екстракт (10: 1) трави щавлю кислого (*Rumex acetosa*) - 50 mg (мг), екстракт (10: 1) квітів бузини чорної (*Sambucus nigra*) - 50 mg (мг), екстракт (10: 1) коренів тирличу крупнолистової (*Gentiana macrophylla*) - 20 mg (мг), екстракт (5: 1) пагонів бамбука Тростяні (*Bambusa arundinacea*), що містить 25% кремнію - 10 mg (мг).

Допоміжні речовини: гідроксипропілметилцелюлоза (оболонка капсули) - 75 mg (мг).

Лікарська форма

Дієтична добавка. Рослинний засіб для нормалізації функціонального стану придаткових пазух носа і полегшення дихання при запальних захворюваннях верхніх дихальних шляхів.

Фармакологічні властивості

- Екстракт коренів первоцвіту (примули) весняного містить сапоніни, аглікони і вітамін С; проявляє відкашлювальну, відхаркувальну, протизапальну, антисептичні властивості.
- Екстракт квітів бузини чорної містить глікозиди, ефірні масла, холін, рутин, каротин і т.д., які мають секретолітичні, антибактеріальні та антисептичні властивості, сприяє нормальному функціонуванню придаткових пазух носа, підсилює імунітет. Сприяє нормалізації роботи миготливого епітелію бронхів, відновленню дренажу і вентиляції навколоносових пазух. Усуває набряк слизової носа.
- Біологічно активні речовини солодки голої мають відхаркувальну, протизапальну, обволікаючу дію; підсилюють функціональну активність епітелію дихальних шляхів, сприяють розрідженню і відходженню мокротиння з придаткових пазух носа, зменшують кашель.
- Екстракт трави вербени лікарської має комплексну активність, яка виявляється в секретолітичній дії, протинабрякову, протизапальну, імуностимулюючу ефекти. Є джерелом флавоноїдів, завдяки чому сприяє нормалізації функції імунної системи. Володіє також антиоксидантну дію.

- Біологічно активні речовини екстракту трави щавлю кислого мають антибактеріальну, секретолітичну і протизапальну дію.
- Тирлич крупнолистий має жарознижувальну і протизапальну дію. Глікозиди також надають спазмолітичну дію.
- Волокна пагонів бамбука тростяного володіють протизапальними, антисептичними, тонізуючими, відхаркувальними і жарознижувальними властивостями.

Показання

Може бути рекомендована лікарем для використання в раціонах дієтичного харчування як джерело комплексу біологічно активних речовин рослинного походження з метою нормалізації функціонального стану придаткових пазух носа і полегшення дихання при запальних захворюваннях ЛОР-органів (риніт фарингіт, гострий і хронічний синусит), запальних захворюваннях верхніх і нижніх дихальних шляхів, а також з метою підвищення імунітету при сезонних простудних захворюваннях.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Потребує консультації лікаря, з обережністю.

Спосіб застосування та дози

Дорослим і дітям з 12 років приймати по 1 капсулі 1-2 рази на день після їди, запиваючи великою склянкою води.

Термін споживання: до 4 тижнів; більший термін споживання та можливість повторного курсу узгоджувати з лікарем.

Діти

Дітям з 12 років.

Термін придатності

Див. на упаковці.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 С, в недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 10 капсул в блистере, по 3 блистера в картонной упаковке.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

Біохелс Інтернешнал ГмбХ, вул. Гейнріх-Вірт 13 95213 Мюнхберг, Німеччина /
BiohealthInternationalGmbH, Heinrich-Wirth-Str. 13 95213 Münchberg, Germany,
тел. + 49-9251-87087-20.